
                                                    

 
ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

Проєкт РІШЕННЯ 

Про дострокове розірвання договору оренди індивідуально визначеного 

майна державної власності  

                                                          

Керуючись законами України «Про оренду державного та комунального 

майна», «Про місцеве самоврядування в Україні», п. 10.3 Договору оренди 

індивідуально визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до 

державної власності № 1209 від 25.05.2011,  Гірська сільська рада 

  

В И Р І Ш И ЛА: 

  

1. Достроково розірвати за згодою сторін договір оренди індивідуально 

визначеного (нерухомого або іншого) майна, що належить до державної 

власності № 1209 від 25.05.2011 (далі - Договір), укладеного між Мартусівською 

сільською радою та Регіональним відділенням Фонду державного майна України  

по Київській області, в подальшому відповідно до Додаткової угоди № 5 до 

Договору оренди сторонами Договору є виконавчий комітет Гірської сільської 

ради та Регіональне відділення Фонду державного майна України по Київській, 

Черкаській та Чернігівській областях шляхом підписання договору про 

припинення. 

2. Відповідно до умов Договору дата його припинення є дата підписання акту 

повернення майна Майна з оренди. 

3. Виконавчому комітету Гірської сільської ради направити це рішення і 

проєкт договору про припинення, на адресу орендодавця - Регіональне 

відділення Фонду державного майна України по Київській, Черкаській та 

Чернігівській областях та балансоутримувача – Басейнове управління водних 

ресурсів середнього Дніпра.  

4. Уповноважити сільського голову, Дмитріва Романа Миколайовича, на 

підписання договору про припинення та акту повернення майна з оренди. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

комунальної власності, житлової політики, комунального господарства, 

транспорту, енергозбереження та благоустрою. 

  Сільський голова                                                              Роман ДМИТРІВ 


